
 

 

Level 2 – Fortgeschritten – Blatt 3 Dokument mit 120 Aufgaben Hinweis: In diesem Aufgabenblatt musst du selbst entscheiden, welche der drei Potenzgesetze du anwenden musst.    Potenzen mit gleicher Basis werden multipliziert, indem man die Hochzahlen addiert. Es gilt: �� ⋅ �� ⋅ �� � ������    Potenzen mit gleicher Basis werden dividiert, indem man die Hochzahlen subtrahiert. Es gilt: ��: ��: �� � ��	�	�    Potenzen werden potenziert, indem man die Hochzahlen multipliziert. Es gilt: 
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Level 2 – Fortgeschritten – Blatt 3 Aufgabe A3 Bestimme den Klammerausdruck. a) ��% # � %� # �*%� � �*%� ∙ 
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 Level 2 – Fortgeschritten – Blatt 3 Aufgabe A7 Führe die Division aus und vereinfache soweit wie möglich. a) 
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